

# 美大规模关闭使领馆有何内情

为防止可能发生的恐怖袭击,美国国务院发言人普萨基4日宣布延长19个驻西亚和非洲使领馆的关闭时间。继上周末关闭后,这些使领馆从5日开始继续关闭到10日。

分析人士认为,出于安全原因大规模关闭驻外外交机构,这在美国历史上还是第一次。这一方面反映了奥巴马政府对于防范恐怖袭击的高度重视,另一方面也凸显全球反恐形势依然严峻。但鉴于此举恰逢美国政府被曝秘密实施“棱镜”等大规模监听计划而面临国内外巨大压力之时,其背后动机也遭到一些舆论的质疑。

## 闭馆规模罕见

几天来,美国国务院先后宣布关闭部分驻外使领馆,发布全球旅行警告并延长19个驻外使领馆关闭期限,白宫则不时召集跨部门会议研究对策,给人以“山雨欲来风满楼”之感。

普萨基4日表示,继上周末关闭后,19个使领馆从5日开始继续关闭到10日。他指出,美方后来把关闭的驻外机构增加了几个,延长关闭时间并非因为出现了新威胁,而是出于谨慎以及为保护人员安全采取的适当防范措施。

《纽约时报》文章引述美国智库“兰德公司”反恐专家塞思·琼斯的话说,闭馆范



4日,在巴林首都麦纳麦,一名士兵站在美国大使馆外的装甲车上。(新华社/美联)

围之广表明恐怖威胁已经四散,这使得防范更加困难。他说:“美国必须应对几个大洲的众多恐怖组织,这些组织通常并不彼此协调行动。这就是新‘基地’组织。”

## 警报源于情报

据此间媒体报道,美国国务院近来频拉“警报”源于国家安全局截获了“基地”组织在也门分支机构领导层的通信记录。

美国广播公司《本周》节目4日援引一名美国政府官员的话报道:“令人震惊的是他们在通信中展示的信心以及对对自己计划的肯定。”这名官员说,他们甚至谈到了袭击得手后的媒体宣传计划。

其他一些官员告诉《本周》节目记者,尤其令人担忧的一点是,“基地”组织阿拉伯半岛分支已开发出能够逃避西方安全检测的技术,其行动人员可接受通过外科

手术的方式把炸弹植入体内。

但是,美方尚无法掌握“基地”组织攻击的具体目标,不知其行动人员将对使领馆、空军基地、飞机还是火车下手。美国国务院的旅行警告说,袭击可能针对公共交通系统或其他旅游设施。

## 行动或有隐情

分析人士认为,美国近期的一系列措施显示了对截取情报的重视,凸显奥巴马政府意图最大可能减少这些“恐怖袭击”带来的伤害。

突然如此高调关闭驻外使领馆,恰逢美国政府被曝秘密实施大规模监听计划,在国内外难以自圆其说之时,因此有人怀疑此举有夸大恐怖威胁、为“棱镜”等监听计划正名之嫌。美国国家安全局曾辩解,他们依靠搜集到的电话和互联网信息,挫败了54起恐怖袭击图谋。

美国众议院情报委员会成员、民主党人亚当·希夫表示,尽管对相关的恐怖威胁相当重视,但他没有看到任何证据,证明这些预警措施得益于国家安全局对美国国内信息的大规模搜集。

(据新华社华盛顿8月5日电)



## 军机坠落

据日本广播协会电视台5日报道,驻日美军一架HH-60型直升机当天下午在冲绳美军汉森军营内坠落,机上3人生还,1人失踪。目前,坠机具体原因仍在调查中。

这是2008年7月在日本冲绳嘉手纳空军基地拍摄的一架HH-60型直升机。(新华社/美联)



## 声援老贝

8月4日,在罗马,意大利前总理贝卢斯科尼的支持者手持标语和贝卢斯科尼的肖像面具参加集会。

意最高法院8月1日终审判决前总理贝卢斯科尼4年监禁,维持部分原判,但之前法院有关贝卢斯科尼5年内不得担任公职的判决被发回重审。4日,自由人民党组织集会,声援该党主席贝卢斯科尼。(新华社/美联)



## “闭门谢客”

8月4日,在委内瑞拉位于加勒比海南部的拉托尔图加岛,志愿者清理岛上的垃圾。

当地政府决定30天内禁止游船靠岛,以便给拉托尔图加岛进行一次彻底“大扫除”。(新华社/法新)

## 日本佛教团体要求 安倍不参拜靖国神社

据新华社东京8月5日电(记者 吴谷丰)全日本佛教会理事长小林正道5日向首相安倍晋三递交一份请愿书,要求安倍及其内阁成员不要参拜供奉有14名二战甲级战犯牌位的靖国神社。

据日本共同社报道,小林提交的请愿书说,首相和内阁成员任何时候都是公职人员,根据“政教分离”的精神,他们不应参拜靖国神社。

## 克里姆林宫首席医生披露

## 运动让普京更年轻

据新华社莫斯科8月5日专电(记者 曹妍)俄罗斯总统普京工作繁忙,不过他总显得精力充沛。秘诀何在?5日出刊的俄罗斯《总结》杂志刊登了对克里姆林宫首席医生的访谈,据他透露,普京保持旺盛精力的秘诀很简单——运动。

米罗诺夫在访谈中表示,普京非常喜欢运动,从医学角度来说,普京比同龄人年轻很多,热爱运动的生活方式帮助他在工作上表现出色。

普京喜欢柔道、游泳等运动。米罗诺夫说,游泳在普京的生活里具有重要意义,当需要恢复精力和适应紧张状况时,普京会优先选择游泳这种方式。

米罗诺夫说,普京对于服用药物持怀疑态度,甚至对于一些最传统的治疗感冒的小药片也是如此。相较于服用药物,普京更喜欢使用一些民间疗法,例如蜂蜜茶、桑拿和按摩等。

## 泰国陆军司令否认政变谣言

据新华社曼谷8月5日电(记者 明大军 黎黎)泰国陆军司令巴育5日说,有关泰国可能发生政变的传言毫无根据,散布谣言的人是为了制造恐慌。

巴育告诫民众不要相信和传播这些谣言,“传播谣言将会对国家带来损害,使其他国家失去信任,同时造成民众恐慌”。他说,军队将始终站在正义一边,站在人民一边。

泰国国会计划于7日至8日讨论由为泰党议员沃拉差提出的特赦法案草案,主要内容为特赦曾参与政治集会而被法律制裁的民众。但反政府组织认为,该法案有利于前总理他信回国并洗脱罪名。

为反对国会审议这一草案,反政府组织计划于4日至8日举行集会。泰国政府随即决定从1日至10日在曼谷3个区实施国内安全法,包括封闭总理府、国会大厦附近区域以及一些道路,并对这3个区内“一切危害国家安全”行为采取预防和制裁措施。曼谷警方5日说,数千名抗议者近两日在曼谷市中心举行集会,集会未发生任何暴力事件。

过去几周,泰国网络流传有关泰国将发生政变的谣言。谣言造成部分民众恐慌,一些人开始储存食品以应对可能出现的动乱。



8月4日,一名泰国反政府人士头戴面具在曼谷参加集会。(新华社/法新)

# 世界主要国家的领导人吃什么?

## “御厨”峰会透露些许信息

7月底至8月初,来自19个国家的20位顶尖厨师在美国举办国家元首厨师俱乐部年会。因为这些人的服务对象都是国家元首和王室成员,这次年度聚会也被称为厨师界的“G20峰会”。

世界主要国家的领导人吃什么?“御厨”们在这次年会上交流了不少“国宴”秘技和心得,却对领导人的喜好食物当成“国家机密”保守。

## 健康至上

国家元首厨师俱乐部由法国商人吉勒·布拉加尔1977年创建,号称全世界准入门槛最高的40个著名俱乐部之一,俱乐部会员必须是负责国家元首、王室成员饮食的“御厨”。

在今年的年会活动中,20位“御厨”分别访问位于纽约的联合国总部和位于首

都华盛顿的白宫。布拉加尔介绍,俱乐部成立几十年来,各国领导人的饮食习惯逐渐转向以蔬菜为主的清淡健康风格,“你如果吃太多、喝太多,就无法做出明智的决策”。

美国总统贝拉克·奥巴马的“御厨”克里斯塔·科默福德是健康饮食风尚的引导者。她做的西兰花菜式味道独特,让奥巴马赞赏有加,近期更是直言西兰花是自己的最爱。

科默福德说,提供给“第一家庭”的蔬菜多数来自第一夫人米歇尔·奥巴马的白宫花园,“我们要确保总统全家人都健康”。

德国总理安格拉·默克尔的“御厨”乌尔里布·克茨介绍,默克尔平时注重吃有机食品,且经传统做法烹制。

## “国家秘密”

“御厨”们会不经意透露领导人的少数饮食喜好,但不会谈太多。

比如,默克尔喜欢波罗的海的鱼、时蔬和饭后甜点;法国总统弗朗索瓦·奥朗德讨厌洋葱;法国前总统尼古拉·萨科齐曾为了“节省时间”,要求爱丽舍宫的菜单省略奶酪甜点,不过在默克尔到访时又恢复了这一道餐品。

泄露领导人的饮食“秘密”也曾带来麻烦。法国前总统雅克·希拉克喜欢吃小牛肉,消息一经透露,全法国的小牛肉肉都“倾”入爱丽舍宫。“我们再也不会将领导人喜爱的食物信息泄露出去。”俱乐部创始人布拉加尔说。

出席本次年会的两名中国“御厨”,均来自人民大会堂。他们说,北京烤鸭在

不少到访中国的外国领导人中颇受欢迎。

## 美食外交

“御厨”们认为,自己代表着所在国家的烹饪形象,而烹饪对外交起着至关重要的作用。

今年的东道主科默福德展示了美国烹饪的代表作:野牛牛排、碎肉夹饼和一些其他美国传统美食。

奥巴马最近访问德国,克茨也有自己款待他的方式:绿芦笋搭配白芦笋、涂面包屑后烹制的炖肉即“炸肉排”,浆果作为饭后甜点。

“政治将人们分开,一桌好饭又将他们聚在一起。”布拉加尔说,今年举办年会的目的是告诉外界,美食可以将人们团结起来。

(新华社供本报特稿)

# 洛阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经洛阳市人民政府批准,洛阳市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权,并委托洛阳市公共资源交易中心承办。现将有关事项公告如下:一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(详细要求见规划技术要点通知书)

编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求	出让年限	土地起始价(元/m <sup>2</sup> )	保证金(万元)
LYTD-2013-42	涧西区小所村规划路北侧	2250.775	商业(加油站)用地	容积率≤0.3 建筑密度≤25%	40年	1680	370

二、中华人民共和国境外的法人和其他组织均可申请参加,存在土地违法、违规、违约等行为的除外(详见《出让须知》的要求)。申请人可以单独申请,也可以联合申请。联合申请竞买的,要在联合竞买协议中明确各方出资比例及签订出让合同时的受让人为联合体或新成立的公司。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过洛阳市公共资源交易中心交易系统(http://www.lyggzyjy.com)进

行。凡在洛阳市公共资源交易中心办理数字证书,并按要求足额交纳竞买保证金的申请人,均可参加网上挂牌出让活动。申请人须提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺函及商业金融机构的资信证明。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和具体要求见《洛阳市网上挂牌出让国有建设用

地使用权交易规则》和出让地块的网上挂牌《出让须知》等文件。申请人可于2013年9月2日17时前登录洛阳市公共资源网上交易系统,浏览或下载网上挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

本次网上挂牌出让竞买保证金到账截止时间为2013年9月2日17时(竞买保证金须按网上交易系统生成的保证金账号交纳,保证金账号为洛阳市国土资源局指定的洛阳市地产交易服务中心专户);网上挂牌

报价起始时间为2013年8月26日9时,截止时间为2013年9月4日10时。挂牌报价时间截止时,经系统询问,有竞买人表示愿意继续竞价的,系统自动进入网上限时竞价程序,通过竞价确定竞得人。

五、其他需要公告的事项(一)网上挂牌时间及其他事项如有变动,以网上交易系统发布的通知为准。(二)如对上述地块权属情况有异议的,请与洛阳市国土资源局联系。

六、联系方式  
出让方联系人:洛阳市国土资源局 郝爱君 0379-63305991  
承办方联系人:洛阳市公共资源交易中心 陈征 0379-69921078  
数字证书办理联系人:徐先生 0379-63922311 69921072  
洛阳市国土资源局  
洛阳市公共资源交易中心  
2013年8月6日